



M.očenské noviny

Informačný a inzertný mesačník obce M.očenok

Novoročný prívohov starostu obce Ing. Jozefa Šuvada

Vážení spoluobčania,

teším sa, že vás môžem pozdraviť na prahu nového roka a vyjadriť pranie, aby napriek všetkým ťažkostiam, ktoré prináša politicko-spoločenský život, ako i tých osobných, s ktorými zápasí asi každý, sme nestrácali nádej, že to môže byť lepšie. Máme totiž veľa možností vo svojich rukách. Veľmi záleží na tom, či prispějeme k zlepšeniu života svojou svedomitou prácou, či budeme chrániť spoločný majetok, aká bude zodpovednosť rodičov za výchovu svojich detí, s akým úsilím sa mládež bude pripravovať na svoje budúce povolanie. Teda i v tomto roku je veľa bohatstva a šťastia ukrytého v našich rukách. D ů f a m , z e budeme štedrí a ochotní rozdávať tieto svoje schopnosti pre dobro iných, aby tak aj v našej obci platilo "rozdeľená r a d o sť je dvojnásobná radosť".



Ing. Jozef Šuvada, starosta obce Močenok

Život človeka však neraz zasahujú aj smutné udalosti, mnohí prekračujete práh tohto roku bez niekoho, kto vám bol zvlášť drahým. Chceme aj vám zaželáť, aby ste nádej na plnohodnotný život nestratili i keď to nie je jednoduché.

V podobne možno neriešiteľnej situácii sa nachádzate vy, mnohí spoluobčania, ktorí ste chorobou pripútaní na lôžko. Prajem vám, aby ste počas roka stretávali ľudí, ktorí vám budú ochotní pomôcť, potešit vás a možno i objaviť význam vášho utrpenia. I na vás, ktorí sa z akýchkoľvek dôvodov cítite opustení, obraciam svoju pozornosť a prajem vám, aby sa vyriešilo čo najviac vašich problémov a pocítili v srdci spokojnosť a radosť.

Mnohí z vás žijete v rodinách, ktoré zápasia s veľkými materiálnymi i morálnymi problémami. Na rodičov sú kladené náročné úlohy a azda tou najväčšou je vychovať zo svojich detí ľudí im na radosť a svetu na osoh. Prajem vám, vážení rodičia trepezliví a obetavú lásku pri splňaní si každodenných povinností.

Vy mladí ľudia ste budúcnosťou každej spoločnosti, teda i našej obce. Akí budete vy, taká bude i spoločnosť. Hoci sa aj u nás nájdú mladí, ktorí skôr než by niečo vytvorili sami, začnú prácu iných, ale nie tu medzi nami žije veľa tých, ktorým záleží na tejto obci a prajem im, aby si aj v tomto roku svoje osvojiť pravé hodnoty, účtu voči iným snahu zanechať po sebe niečo dobré - či už v čine alebo v slove.

V neposednom rade chcem oslovit' aj všetkých podnikateľov, predstaviteľov jednotlivých inštitúcií a organizácií v obci. Prajem vám, aby sa vám dario vo vašich aktivitách a súčasne ďakujem za prejavenu finančnú a materiálnu pomoc. Vďaka študostu mnohých z vás v uplynulom roku sme mohli dobre reprezentovať našu obec a to nie len v okrese, ale i v kraji, na Slovensku, v Európe i vo svete.

Prijeto príležitosť mi dovoľte krátke zhodnotenie minulého roka.

Začali sme s výstavbou kanalizácie v obci v intraviláne čast' ulice Čingov. Pri kamennom moste, na Borzagoši, v Kakave, Úzka ulica, Nad ihriskom, Rokošová I., ul.Krátka, ul.Sv.Cyrila a Metoda a ul.L.Štura.

VÝSTAVA VÍN

Obecný úrad - kultúrne stredisko a Slovenský zväz záhradkárov - Základná organizácia Močenok organizujú 22. ročník výstavy vín. Vystavovatelia si môžu prezviať prázdné fľaše v pondelok 4.2. a v utorok 5.2. od 12,00 do 17,00 h v kultúrnom stredisku - kľáštor. Vzorok sa budú odberovať v stredu a vo štvrtok v tom istom case.

Odborná degustácia bude v piatok 8.2.2002 o 17,00 h v kultúrnom stredisku - kľáštor.

Verejná degustácia bude súčasťou fašiangovej veselice v nedeľu 10.2.2002 od 18,00 h v spoločenskej sále Tango.

Pokračovali sme vo výstavbe športovej haly. Dokončili sme i časť Centra obce. Začali sme s výstavbou cesty Lúčky a to aj s inžinierskymi sieťami, kanalizáciou, vodou. Uskutočnila sa výstavba maleho detského ihriska za pomoci našich občanov z Pároviec.

Umožnením priestorov areálu na Lúčkach Ing.S. Szabo pre našu obec vybudoval športový areál, ktorý je takmer pred dokončením. To sú hlavné činnosti s ktorými sa obec zaoberovala a dala jej novú tvár, urobila ju krajšou.

No boli by sme neuzitoční sluhovia, keby sme so sebou boli len spokojní. Boli aj nedostatky a opodstatnená kritika na nás. Vefakrát sme boli nepružní na reakciu zo strany vás - občanov. Tu budeme musieť viac chodiť s otvorenými očami po celej obci a ničiť, čo vás a ako byvateľov znepokojuje, čím sa vám znepriekmuje život, ako vás urobí šťastnejšími v tom prostredí v ktorom žijete. pokračovanie na str. 5

Oznamujeme všetkým priateľom, príbuzným a známym, že do novozákonnej zasvätenej Zeme - do večného života - kam nás Boh celým našim životom vedie bol povolaný dňa 30. januára 2002

† Mons. ThDr. Vojtech Packa.
Kňazské sviatenie prijal 31.3.1945. Ako kaplán pôsobil v Pobeďme (1945), v Topoľčanoch (1946), v Banskej Štiavnici (1947), v Dóme sv. Mikuláša v Trnave (1948). Ako administrátor bol od r. 1952 v Dóme sv. Mikuláša v Trnave, ako dekan, administrátor pôsobil v Novom Meste nad Váhom (1959), v Hornom Trhovišti (1962), v Suranoch (1978), v Hroščovciach (1984). Ako farár, dekan, docent na CMBF UK pôsobil v Suranoch (1990), ako úradný žalobca (1991) a na odpúchnúci bol od r. 1997 v Piesťanoch. Zomrel započatými sviatosťami. Rozlúčka so zosnulým bola v piatok 1. februára 2002 o 10,00 slávením sv. omše vo farskom kostole v Močenku. Hlavným celebrantom bol generálny vikár J.E. Mons. Dominik TOTH, pomocný biskup bratislavsko - trnavskej arcidiecézy. Odpodnutie večné daj mu, Pane!



Diecézny biskup pozostalého Kňazi bratislavsko - trnavskej arcidiecézy Príbuzní Sestry premonštrátry Farnosť Močenok

Poslanci rokovali o rozpočte obce pre rok 2002

Mimoriadne januárové zasadnutie Obecného zastupiteľstva sa uskutočnilo v piatok 25.januára. Jediným bodom programu bol návrh rozpočtu obce pre rok 2002.

S návrhovou správou o rozpočte pre rok 2002 vystúpil starosta obce. Prijmová časť rozpočtu je plánovaná vo výške 38,820 mil.Sk. Časť príjmov tvoria dane od fyzických a právnických osôb, dane z pozemkov a stavieb, dotácie a úver na kanalizáciu. Výdavky obce boli navrhnuté vo výške 39,368 mil.Sk, čo predstavuje schodok 548 tis.Sk. Najvyššie náklady sú plánované do oblasti investícií. Výstavba kanalizácie, športovej haly, úpravy centra obce a výstavba cesty Juh.

- Obecné zastupiteľstvo prijalo niekoľko uznesení:
- uložilo obecnej rade rozšíriť o finančnú komisiu, aby spracovala vyvynovaný návrh rozpočtu obce a predložila ho na najbližšie rokovanie,
 - uložila komisii zloženej z členov obecnej rady a niektorých poslancov rokovať vo veci rekonštrukcie objektu bývalého obecného úradu pre účely bývania pre sociálne slabšie rodiny s podnikateľom p.Ladislavom Lenčošom,
 - obecné zastupiteľstvo vo funkcii Valného zhromaždenia spoločnosti Kábel Tv Močenok na vlastnú žiadosť a v zmysle zákona č.313/2001 odvolalo z funkcie konateľa Ing. Jozefa Šuvada a menovalo do funkcie konateľ a spoločnosti Ing. Mariána Borzu,
 - obecné zastupiteľstvo neschválilo spätný predaj služobných zbraní pracovníkov obecnej polície.

V závere starosta Ing.Jozef Šuvada poďakoval poslancom za aktívny prístup a námety k predloženému návrhu rozpočtu obce a rokovaniu uzničil.

DOBRA NOVINA

Na Slovensku už 7 rokov prebieha Dobrá novina pod názvom "Podajme ruku deťom".

Je spojená so zbierkou, ktorú organizuje ERKO - Hnutie kresťanských spoločenstiev detí pôsobiace na celom Slovensku.

Aj týmto spôsobom môžu ľudia pomôcť tým, ktorí to najviac potrebujú. Každoročne sa vyberie miesto v Afrike, pre ktoré sa táto zbierka koná.

V tomto roku boli vyzbierané peniaze zaslané do oblasti Turkana v Sudáne. Budú použité na zavedenie elektrickej energie, na výstavbu klinik a vzdelávacích zariadení. Kolekcie na pomoc Sudánu začalo 26. decembra. Zúčastnili sa ho deti vo veku od 6 do 15 rokov, pripravovali sa naň už od novembra. Kolektovali 3 skupiny detí (v počte 12 - 13). Dobrá novina začala omeš v Kostole sv. Klimenta, pokračovala na fare, domove dôchodcov, odkiaľ potom jednotlivé skupiny pokračovali v kolekovaní po celej obci.

V roku 2000 sa prihlásilo 100 domácností a vyzbieralo sa 34 000 Sk, minulý rok to bolo len 51 domácností, ale výťažok bol až 51 000 Sk. Táto suma však ešte nie je definitívna. Všetci tí, ktorí chcú pomôcť, ešte stále majú možnosť prispieť. Čiastka 51 000,- bola už zaslaná, ostatné peniaze sa pošlú neskôr.

Podakovanie patrí všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli na projekt Dobrá novina. *Mária Kohútová*

Obecný úrad Močenok a Šachový klub Šafa organizujú

3. ROČNÍK ŠACHOVÉHO TURNAJA

dňa 9. februára 2002 (sobota) v Kultúrnom stredisku - kláštore

v Močenkoch. Registrácia hráčov je o 9,00 h.

Hlavný rozhodca p. Špik, hrá sa podľa pravidiel na čas.

Hlavný usporiadateľ: Maroš Szabo.

Podmienka: hrať môžu iba neregistrovaní hráči. Zápisné: 20,- Sk, hráči do 18 rokov 10,- Sk.

Odmenní budú prví štyria hráči. Ceny venovali sponzori turnaja Obecný úrad Močenok a Disco bar Imrich Bleho.

Záštitu nad podujatím má starosta obce Močenok Ing. Jozef Šuvad.

Tešíme sa na vašu účasť.

VANDALIZMUS V OBCI

Pomaly to v našej obci začína vyzerať ako obľúbený šport mladých vandálov. Ich jediným záujmom je doľamať, zdevastovať alebo zničiť, čo im príde pod ruky, lepšie povedané, čo ich ruky dočiahnu. Toje téme sa nevenujeme prvýkrát, ale boli by sme radi, keby to bolo posledný.

Od začiatku roka - a to ešte nie je ani koniec januára - im padli za obeť ďalšie tabuľky s označením ulíc a autobusová čakárňa pri kaplnke. Podľa cestovného poriadku, ktorý sa nachádza v tejto čakárni sa napríklad každá niekam dostane, a ani nesvietajú o tom, že by ste tam prísli včas. Je totiž úplne roztrhaný a počmáraný.

Ďalší vandali, ktorí majú na svedomí vyrezané stromčeky, pravdepodobne neboli až takí mladí. Dokonca ich nebolo málo - chyba totiž prišla veľa stromov na to, aby ich potreboval jeden človek. Vyrezané sú napr. stromčeky na ulici Sv. Gorazda pred kaštieľom, a stromčekovčiví občania sa unúvali dokonca poprechádzať po obci a najst' aj tie, ktoré boli vysadené pri futbalovom ihrisku. Myslite, že dôstojne zdobili ich príbytky počas Vianoc?

Teraz už kypite ihličnanov našu obec nezoblia, ale zohavujú.

Prostriedky vynaložené na skrášenie okolia sa vyšli navonok vďaka a zvláštnym zvykom našich spoluobčanov. No a vrcholom poriadkami - lovnosti niektorých našich spoluobčanov je, ak si niekto vyhodí zvyky zo zabiľajky



neďaleko domu vedľa cesty. Žeby toto bolo to pravé miesto na zbavenie sa nežiadúcich odpadkov?

Prosím vás, nehanbime sa, že naša obec takto vyzere?

Z úplne iného súdka je pripad, už pred chvíľou spomínaný nešťastnej autobusovej zastávky. Najprv ju zničili vandali a dielo skazy dovŕšila náhoda v stredu 23. januára ráno. Narazil do nej totiž po šmyku na zľadovateľnej ceste vodič Audi 90. Jeho za vandala nepovažujeme, ale tá autobusová čakárňa mala toho už zjavne dosť a pracovníci hospodárskeho dvora ju museli odviezť opraviť.

Marcela Lenčesová

Deviatci sa rozhodujú...

Nastal čas podávania prihlášok deviatok končiacich základnú školu na stredné a učňovské školy. Dokedy a kde ich treba podať sme sa spýtali Mgr. Zuzany Šimkovej, ktorá je výchovnou poradičkou na Základnej škole v Močenkoch. Prezradila nám, že všetky prihlášky žiakov sa sústreďujú u riaditeľky školy, predtým však musia byť správne vyplnené, potvrdené od lekára a s odporúčaním od triedneho učiteľa. Do školy ich treba priniesť do 5. februára a zo školy sa hromadne odošlú do 10. februára.

V tomto školskom roku končí štúdium na našej základnej škole 50 žiakov, z toho je 30 chlapcov a 20 dievčat. Na maturitné štúdium sa hlási 34 žiakov a 16 na dematuritné.

Naleť sme sa zaujímali o to, aká býva úspešnosť prijatia našich žiakov do škôl. Mgr. Šimková nám povedala, že percento prijatia ich žiakov býva veľmi vysoké - viani to bolo 73% na maturitné štúdium a 27% na nematuritné štúdium.

Niektorí žiaci sa dotázali do školy dokonca bez prijímacích skúšok.

Na záver sme boli zvedaví na to, kam smeruje najviac prihlášok. Od Mgr. Šimkovej sme sa dozvedeli, že z maturitných odborov je pre deviatčat najzaujímavejší obchodná akadémia a pre chlapcov stredná priemyselná škola - elektrotechnika alebo technická a informačné služby.

Z trojročných učebných odborov je to hlavne kaderníčka, cukrár, kuchár a čašník.

Príprava na prijímacie pohovory vrcholí, ale žiaci ešte stále majú čas dôkladne sa pripraviť a tým zvýšiť svoje šance na to, aby sa im podarilo umiestniť na vybranej škole.

Marcela Lenčesová

NÁVŠTEVA MOČENSKÝCH SÚBOROV V DETSKÝCH DOMOVCHO

Významnou kultúrnou aktivitou konca minulého roka bola návšteva detí z močenských súborov v detských domovoch a v Špeciálnej základnej škole internátnej v Nitre na Čermáni. Organizovala ju Gabriela Mesárošová, vedúca DFS Močenečka.

Akcia sa uskutočnila v predvianočnom čase prostredníctvom nadácie Úsmev ako dar, ktorá má sídlo už aj v Nitre a prevzala patronát nad detskými domovmi a špeciálnymi internátnymi školami v okolí.



Naše deti navštívili už spomínanú internátnu školu na Čermáni, Detský domov v Tajnej a Žitavciach a venovali tamojším deťom okrem svojho úsmevu aj kus svojej lásky ku ľuďom, tradíciami a kultúre.

Močenečka sa svojim hosťiteľom predstavila so svojím vianočným kľedovaním, divadlo Petra

Sýkoru s hrou Vianoce od Adama a Jumping Bohuša Kaďuca so svojim perfektným programom.

Zahanbiť sa nedali ani domáci a v každom z navštívených miest predviedli našim deťom svoj vianočný program. Krásne tancovali, spievali a recitovali.

Vďaka patrí všetkým ľuďom dobrej vôle, ktorí sú ochotní poriadat' podobné akcie a aspoň takýmto spôsobom urobiť týmto deťom svet krajším a veselším.

Marcela Lenčesová

Centrum voľného času Úsmev Močenok

Podujatia v mesiaci február 2002

- | | | |
|--------------|--|-----------|
| 1. - 28.2. | Spoznaj krajinu - Sazka pre 5. - 9. ročník | |
| 4. - 22.2. | Z rozprávky do rozprávky - vedomostný kútk | |
| 4. - 22.2. | Lamohľavy zo Šmolokovic - súťaž | |
| 6.2. | Karnevalové masky | |
| | a škrabošky - ŠK | o 13,30 h |
| 6.2. | Slovenský jazyk | |
| | veselo i vážne | o 13,00 h |
| 8.2. | Karneval | o 12,30 h |
| 13.2. | Bum do vedy... | |
| | pokusy malých debrujárov | o 12,30 h |
| 13.2. | Valentínske srdiečka | o 13,30 h |
| 13.2. | Urob si báby a panákov - ŠK | o 13,30 h |
| 14.2. | Kreslime s fantáziou | o 13,00 h |
| 15.2. | Stretnutie s počítačom | o 12,30 h |
| 15.2. | Ahoj počítač! - ŠK | o 14,00 h |
| 20.2. | Zimná turistika | |
| 21.2. | Mini playback show - obvod | o 14,00 h |
| 22.2. | Počítač - môj kamarát | o 12,30 h |
| 25.2. - 3.3. | Jarné sústreďenie TK Jumping a Jump! | |

Obecné zastupiteľstvo bilancovalo uplynulý rok

V piatok 28. decembra sa uskutočnilo posledné rokovanie obecného zastupiteľstva. Jediným bodom rokovania bolo zhodnotiť dosiahnuté výsledky počas roku 2001. Rokovanie viacerých z hodnotiacich správu vystúpili starosta obce Ing. Jozef Svúda. Vo svojom vystúpení zhodnotil celoročnú činnosť obecného úradu a jeho jednotlivých zložiek.

V oblasti investívnej bolo v rozpätí obce ako hlavné priority schválené stavby - kanalizácia, športová hala, úprava centra obce, cesta juh v lokalite Lúčky. Výstavba kanalizácie pokračovala v súlade so schváleným programom.

V 1. polroku bola ukončená a skaudovaná kanalizácia v uliciach L. Štúra, sv. Cyrila a Metoda, Krátka, Rokošová 1. V 2. polroku na základe výsledkov konkurzného konania boli realizované práce na kanalizácii firmou Vodomotníka v uliciach Čingov, Pri kamennom moste, Borzogs, Užka, Cintorínska a Kakava. Stavebné práce sú ukončené. Je potrebné odstrániť drobné nedostatky a začiatkom roku 2002 bude kolaudácia stavby. Termin ukončenia tejto etapy bol posunutý na základe požiadavky dodávateľa po vzájomnej dohode s obcou.

Druhou stavbou z hľadiska významu i rozsahu je stavba športovej haly. Firma Minstav Močenok, ako hlavný dodávateľ, ukončil montáž oceľovej konštrukcie vrátane zastrešenia haly. Pracovníci stavebnej skupiny realizovali počas roka stavebné práce, murovanie obvodových stien a omietky z vnútornej i vonkajšej strany. V závere roka sa uskutočnilo konanie na výber dodávateľa na práce súvisiace s uzatvorením objektu. Na základe viacerých ponúk bol vybratý dodávateľ s najvhodnejšou ponukou.

Podľa dohody budú realizované práce na zastrešení tribúny a striedačky, montáž okien, dvier a ukončenie stropu haly. Predpokladaný termín ukončenia tejto etapy bol stanovený na 11. štvrťrok 2002.

Úprava centrálnej zóny obce je treťou prioritou v oblasti investívnej výstavby. V súlade so schválenou urbanistickou štúdiou pokračovali práce aj na tejto stavbe. Boli ukončené úpravy v parku pri reštaurácii Elsa, realizovala sa oprava susedia Sv. Trojice a bolo ukončené parkovisko v ulici Hájskej. Za účinné pomoci Ing. Tótha, majiteľa fy. Železobchod bolo upravené i verejné priestranstvo na križovatke ulíc Nitrianska, Hájska a ul. Skolskej. V súlade s koncepciou boli vybudovaný nový chodník v ulici Sv. Gorazda. Úprava areálu základnej školy až k predajni Rozličný tovar. Ďalšia časť bude dobudovaná po ukončení plánovanej výstavby juhových. tržnice v tejto lokalite.

V 1. polroku bola ukončená výstavba 1. etapy cesty JUH v lokalite Lúčky. Súčasťou tejto stavby bola aj výstavba miestnej komunikácie v ulici Krátka pri materskej škole. Niavac, mimo plánu, bol v uvedených uliciach súčasne s komunikáciou vybudovaný i vodovod a kanalizácia.

Okrem týchto nosných investívnych akcií boli počas roka realizované i drobné akcie. Tieto boli realizované svojvoľne pracovníkmi stavebnej skupiny. Sú to stavby ako pristavba dielenských priestorov HD a pristavba požiarnej zbrojnice. V spolupráci s plyniarmi bola realizovaná plynofikácia v ulici Krátka. Pracovníci stavebnej skupiny pomáhali pri opravách objektov v správe štátu - základná škola, MŠ a domov dôchodcov. V spolupráci s Farským úradom bola realizovaná stavba parkoviska v Družstevnej ulici.

Okrem investívnych akcií sa v našej obci uskutočnili i uplynulom roku ďalšie významnejšie udalosti.

V závere mesiaca máj sa po desiatich rokoch uskutočnilo sčítanie obyvateľstva, bytov a domov. Tuto rozsiahlu štatistickú akciu na Slovensku organizoval ŠÚ SR. V podmienkach našej obce technicky a organizácie ju zabezpečil OČÚ. Pre informáciu uvádzame niektoré oficiálne výsledky sčítania v našej obci. K 25. máju 2001 počet obyvateľov v našej obci je 4338 z toho 2113 mužov a 2225 žien. Domov: 1352, trvalo obývané domy 1082.

Druhou akciou v poradí z hľadiska štatistického zisťovania bol Pohnohospodársky CENZUS, sčítanie pohnohospodárskych fariem. I túto akciu organizoval Štatistický úrad SR. Tuto rozsiahlu akciu sa uskutočnila v novembri a začiatkom decembra. Zistované údaje sa týkali výmery pohnohospodárskej pôdy, druhu pestovaných kultúr a ich výnosov, počtu hospodárskych zvierat, stavu a množstva pohnohospodárskej techniky, budov a stavieb. Výsledky Pohnohospodárskeho CENZUS boli na celostátnej úrovni spracované a boli podkladom pre vypracovanie pohnohospodárskej politiky štátu pred vstupom do Európskeho únie.

Usporiadanie vlastných vzťahov k nehnuteľnostiam - pozemkom podrobne popisuje zákon č. 180/1995. Nositeľom úloh v podmienkach okresu je príslušný Katastrálny úrad. Táto rozsiahla akcia bola začatá už v roku 1996. Vzhľadom na rozsah katastrálneho územia a množstvo majiteľov pozemkov boli údaje z našej obce spracované až v októbri minulého roka. Nasledne začala svoju činnosť tzv. Komisia ROEP-u - Register obnovenej evidencie pozemkov, členmi komisie okrem zástupcov štatutárnych orgánov boli aj zástupcovia z OČÚ a obce. Účelom tejto akcie bolo usporiadať vlastnícke vzťahy k pozemkom na základe súčasného stavu. Pre lepšiu informovanosť občanov usporiadal OČÚ besedu v priamom prenose káblovej televízie. Do diskusie sa zapojilo 34 televíznych divákov. Akcia bola ukončená v januári 2002.

V závere roka 1. a 15. decembra sa uskutočnila voľba do Nitrianskeho samosprávneho kraja. Občania volali 4 poslancov z celkového počtu 21 kandidátov. Najúspešnejší kandidáti v našej obci boli Ing. Ernest Vereš, Ing. Helena Psoťová a Ing. Karol Velický.

Začiatkom roku sa v Šali uskutočnila akcia Najlepší športovec okresu SR. Podujatie organizovala Asociácia športových klubov a telovýchovných jednôt.

V rebričku najlepších sa nestratili i zástupcovia z našej obce. Vyhodnotených zástupcov jednotlivých klubov pozval starosta obce a poďakoval im za vzornú reprezentáciu. Motokrosový pretekár Juraj a Tomáš Šimkovič aj v roku 2001 dosahovali vynikajúce športové výsledky. Oba naj pretekári sa pravidelne zo súťaží vracali domov s cennými trofejami za víťazstvá. Vo svojej vekovej kategórii patria k špičke nielen v rámci Slovenska ale i Európy. Rastú nám v nich budúci šampióni.

Na prelome apríla a mája sa v Šali konali Majstrovstvá Slovenskej republiky v moderných tancoch. Hlavným organizátorom podujatia boli členovia nášho klubu Jumping a Jump. Okrem členov TK sa významnou mierou na organizácii podujatia zúčastnil OČÚ. Pomocnú ruku organizátorom podujatia vo forme sponzorských príspevkov podali i naši podnikatelia, občania a rodilí tančovníci.

Už po deviatykrát posledný júlový týždeň v našej obci patril festivalu biblických a duchovných hier - Gorazdov Močenok. Už od pondelka 23. júla sa v priestoroch kultúrneho strediska stretávali ľudia v tvorivých dielnach. Tu si pod vedením lektorov osvojili a rozvíjali nové vedomosti v rôznych oblastiach divadelnej a televíznej tvorby. So slávnostným príhovorom vystúpil štátny tajomník Ministerstva kultúry SR p. Milan Gacik. Vyvrcholením festivalu bolo už tradičný púť a slávnostná sv. omša v Gorazdove v nedeľu 29. júla, ktorú celebróval náš rodák Mons. František Rábek, pomocný nitriansky biskup.

Okrem týchto politických a kultúrno-spoločenských akcií sa v obci počas roka uskutočnilo veľké množstvo ďalších podujatí i oblastí športu.

V súťažnom ročníku 2000-2001 dosahovali výborné výsledky kolektív hádzanok Juhov Močenok, družstvo žien postúpilo do 1. ligy, čo je historický úspech klubu. Postup do 2. najvyššej súťaže na Slovensku bol krásny darček k 50. výročiu organizovanej hádzanej v našej obci. Pri tejto príležitosti starosta obce ocenil zasluhujúcich funkcionárov a hráčky pamätným listom.

Veľmi dobré výsledky dosiahli i futbalisti, družstvo dospelých FK Pohňospodár. V jarnej časti súťažného ročníka 2000/2001 zachovali pre našu obec IV. ligu, čo bola náročná úloha pri reorganizácii súťaže. V jesennej časti nového ročníka sa im darilo ešte lepšie, keď po skončení tejto časti sú v tabuľke na vynikajúcom 1. mieste. Pri tomto úspechu im bol nápomocný OČÚ.

V októbri v Mesiaci úcty k starším sa už tradične zástupcovia obce stretávajú s dôchodcami. Nebolo tomu tak ani v uplynulom roku. Stretnutie sa jubilantmi, ktorí oslávili v tomto roku okružie jubileum sa uskutočnilo v spoločenskej sále Tango. Naši najstarší občania pri tejto príležitosti odbrali od obce malé upomienkové predmet. Podobné stretnutie so seniori sa postupne uskutočnilo v Domove dôchodcov, v Charitnom domove a Klube dôchodcov v Močenku.

V tomto roku po prýkrý sa uskutočnilo aj stretnutie s občanmi, ktorí dovŕšili 60 rokov a významnou mierou sa zaslúžili o rozvoj obce v rôznych oblastiach spoločenského života. Tychto jubilantov pozval starosta obce, aby im poďakoval za ich prácu v prospech obce a odovzdal im pamätný list.

O tom, že v našej obci žijú nielen pracovníci občanovia, ale sú medzi nimi i ľudia, ktorí sú ochotní darovať to najvzácnejšie, svoju krv sme vás informovali pravidelne.

Ďalšiu ľudskú akciu, ktorú organizoval starosta obce za pomoci ôsmich dobrovoľníkov bola Deň narcisov. Je to celoslovenské verejnoprospešná kampaň, ktorú každoročne organizuje Liga proti rakovine Slovenskej republiky. V Močenku sa uskutočnila 6. apríla. V tento deň sa rozdalo 900 kvetov ako poďakovanie za podporu myšlienky akcie, ktorej súčasťou je finančná zbierka. V našej obci sa tohto roku zberalo 27.573,70 SK, ktoré boli zaslané do Bratislavy Nadácii Lige proti rakovine.

Starosta obce vo svojom príhovore načrtnul tiež perspektívy ďalšieho postupu obce v investívnej výstavbe pre rok 2002.

Budeme pokračovať vo výstavbe kanalizácií v uliciach Čingov, Sv. Gorazda a Nitrianska. Ďalším cieľom je dokončiť stavbu športovej haly tak, aby sa koncom roku 2002 v objekte mohlo tréňovať, možno i hrať súťažné zápasy. Športová hala vytvorí lepšie podmienky pre organizovanie i neorganizovanú šport v našej obci.

Medzi ďalšie priority zaradil starosta obce nasledovné akcie: pokračovať vo výstavbe odkúpit objekt bývalého obecného úradu s možnou úpravou na býty pre sociálne slabších občanov, pokračovať v úpravách centrálnej časti obce, úpravy na križovatke ulíc Sv. Gorazda, Škrávkach, Mlynská a priestor pred penziónom Anny, v spolupráci s Farským úradom uskutočniť potrebné úpravy a opravy kostola, opravy a rekonštrukcie v jednotlivých uliciach podľa požiadaviek občanov resp. návrhov poslancov.

V závere svojho vystúpenia poďakoval poslancom, členom odborných komisií, pracovníkom obecného úradu za prácu a činnosť v prospech obce. Podobne poďakoval i občanom pracujúcich v rámci verejnoprospešných prácach i ostatným občanom, ktorí aktívne svojimi námietkami a pripomienkami pomáhajú riešiť problémy v rámci obce. Po skončení oficiálnej časti rokovania poslanci, pracovníci obecného úradu a ich partneri v neformálnom programe v dobrej nálade vybehli až do skorej ranných hodín.

Gabriela Borzová

TK Jumping a JUMP! Močenok
Obecný úrad Močenok
Slovenská tanečná organizácia disciplín IDO
Centrum voľného času Úšme Močenok
 organizujú IX. celostátny festival moderného tanca

JEDNODUCHO TANEC 2002

Program:

31. januára 2002 (štvrtok)
 16,00 h kultúrny dom - Majstrovstvá TK Jumping a JUMP!

2. februára 2002 (sobota)

10,00 h kultúrny dom - Predkolo JT
 18,00 h kultúrny dom - Finále JT
 - odovzdávanie cien Slovenského pohára 2001
 - hostia - TREND B.D.S. Poprad
 - majster Európy v Elektrick Boogie
 - finalistka MISS SR 2002

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA ZÁKLADNEJ ŠKOLY

Oznamujeme všetkým rodičom, že zápis do 1. ročníka pre školský rok 2002/2003 bude v prvej budove ZŠ:

v pondelok 11. februára 2002 od 14,00 do 17,00 h
 v utorok 12. februára 2002 od 14,00 do 16,00 h
 vo štvrtok 14. februára 2002 od 15,00 do 17,00 h
 Rodičia si prinesú vyplnený zápisný lístok (dostanú ho v MŠ), občiansky preukaz, rodný list dieťaťa, písacie potreby a finančné prostriedky (zápisné).

Riaditeľstvo ZŠ Močenok

VIANOČNÁ AKADEMIA

V piatok 21. decembra sa v miestnom kine Osвета konalo kultúrne pásmo žiakov ZŠ pre spoľaziakov, učiteľov a sponzorov školy pod názvom Vianočná akadémia.

Moderovali ju deviatky Jana Jurná a Mária Verešová a tak ako pre iné roky, mala opäť veľký úspech a vysoký úroveň. Program si pripravili žiaci ZŠ väčšinou z vlastnej iniciatívy, a ale samozrejme pod citlivým vedením svojich učiteľov. Pásmo prebiehalo v dvoch častiach - prvá časť pre 1. až 4. ročník a druhá, identická pre 5. až 9. ročník.

Keďže išlo o vianočnú akadémiu, aj väčšia časť programu sa venovala tejto tematike. Tvorili ho rôzne vianočné piesne, básne, tance a samozrejme aj scénky zo študentského života. V celom pásmo účinkovalo skoro 70 detí.

Caro detského tanca a recitácie si diváci mohli vychutnať hlavne pri vystúpeniach tých najmladších ročníkov.

V programe vystúpilo aj divadlo nastudované Mgr. Sýkorom pod názvom "Vianoce od Adama", ktoré bolo aj súčasťou Jasličkovej slávnosti.

V druhej polovici programu účinkovali hlavne starší chlapi so scénkou o Mikulášovi, ich spoliuzníci so scénkou zo života triedy a miniatúrna playback šou, ktorej zlytým klincom bol pán učiteľ Somorčík.

Na záver sa samozrejme prezentovali močenokský Jumping, ktorého vystúpenie vždy zožne obrovský úspech.

Vianočnú akadémiu tolia pre školákov pekným záverom kalendárneho roka a chceli sa flou poďakovať sponzorom, ktorí počas roka prispievali na chod školy a samozrejme aj svojim učiteľom.

Marcela Lenčesová



O NAJKRAJŠIU VIANOČNÚ POHLADNICU

V čase od 3. - 21. 12. 2001 sa uskutočnila v CVČ Úšmev už tradičná výtvarná súťaž pre žiakov 1. - 4. roč. ZŠ - obvodu.

Do konca decembra prišlo do CVČ 21 vianočných pohľadníc od žiakov ZŠ Močenok a ZŠ Horná Kráľová.

Vitazi súťaže:

1. miesto: Viktória Blažová 4. A ZŠ Močenok
2. miesto: Patrícia Slamková 4. tr. ZŠ H. Kráľová
3. miesto: Michaela Packová 4. A ZŠ Močenok
4. miesto: Veronika Straňáková 2. tr. ZŠ H. Kráľová
5. miesto: Zuzana Szabová 4. A ZŠ Močenok

Mgr. Olga Cerulíková

OSLAVOVALI SME KONIEC ROKA

Všetci máme ešte v pamäti silvestrovské oslavy a víťanie Nového roka spred pár dní. V našej obci sa silvestrovalo v spoločenskej sále Tango, kde tradične bývala zábava skôr pre strednú generáciu. Tá sa ale tento raz nemala kde zabaviť, lebo Silvester v Tangu sa konal formou diskotéky pre teenagerov.

Keď sa starý rok prechopil do nového, Močenok ho 30 minút po polnoci privítal krásnym ohňostrojom. Zúčastnila sa ho početná skupina občanov, ktorí si pred Obecný úrad spolu so starostom obce a jeho manželkou prišli vychutnať prvé minúty roku 2002 a zaželať si vzájomne šťastie a zdravie v novom roku. Ohňostrojo dosahoval takú intenzitu, že sa dokonca rozozvučala siréna na pošte.

Pre zimomravých bolo vďaka pracovníkom kultúrneho strediska pripravené varené víniko, lebo oť teplomera klesla aj v túto noc hlboko pod nulu.

Všetci sme teda nejak o oslávili príchod nového roku, ale ešte si nikto z nás netrúfne predpovedať, aký ten rok bude. Na názor, aký by tento rok mohol byť, sme sa spýjali niekoľkých občanov, z ktorých väčšina si praje zdravie, šťastie, pokoj v rodine aj vo svete a úspech v podnikaní. Spoločne teda dúfame, že ich želania sa splnia a všetci máme pred sebou úspešný rok.

Marcela Lenčesová



DEGUSTÁCIA VÍN

V pondelok 21. januára sme vám ponúkli besedu o degustácii vína v Močenku. Našími hosťami boli členovia Slovenského zväzu záhradkárov v Močenku, pán Ing. Štefan Kováč a pán Marián Švondra, ktorí nám vysvetlili, ako to prebieha na degustácii, ale aj to, ako sa starať o mušt, alebo víno. Hostia nám prezradili, že prvá degustácia vína sa v Močenku konala už v roku 1971 a hoci sa teraz pripravuje 22. ročník, 10 rokov sa nám nikde nestratiť. Boli proste roky, nepravne úroveň alebo kvalite vína a vtedy sa degustácie jednoducho nezorganizovali.

Ale keď sa už výstava uskutočnila, organizátori pozvú odbornú porotu, zloženú z dvoch alebo troch degustátorov. Tí posudzujú kvalitu vína podľa farby, čirosti buketu a chuť a podľa dosiahnutých ukazovateľov vzorku pridelia body z 20 - bodovej hodnotiacej stupnice. Víno, ktoré dostane najviac bodov je hodnotené ako najlepšie a dostane "zlátu, striebornú alebo bronzovú medailu". Pri degustácii sa skutočné medaily síce nezorganizujú, ale vinári dostanú ocenenia, diplomy a vecné dary.

Osobitne sa hodnotí každá vzorka a je teoreticky možné, aby všetky získali zlátu medailu - veľkúmu zármuku vystavovateľov to tak ale nebýva.

Počas besedy sme sa venovali aj tomu, ako degustátori vína posudzujú - ako ho ovoniajú, oberajú si ho, ako ho ochutnávajú a prečo ho sňajú. Hostia nám prezradili aj to, aké je to víno škoľené, prečo sa školí a čím, že je to vlastne stabilizácia, dosiahnutie čirosti a zjernenie chuti vína určitými povolenými látkami.

Pán Švondra nám poradil, ako sa starať o víno, aby vydržalo dlho dobré, ako ho uskladniť - najlepšie vo vinnej pivnici pri teplote okolo 15 stupňov.

Od degustácie sme sa dostali aj k rastline, ktorá nám poskytuje svoje plody na spracovanie a získavame z nej nakoniec víno - ku ktorú vinnej révy.

Pán Ing. Kováč pripomenul pestovateľom starú znanú vec, že pri dobrej starostlivosti ker viniča vydrží spoľahlivo rodiť dlhé roky.

Hostia nám prezradili aj to, že už dokonca existujú aj odrody odolné proti chorobám a škodcom, ale to čo sa získalo na odolnosti, sa môže negatívne prejaviť napr. nižšou úrodnosťou a pod. Z tohto dôvodu sú preto medzi vinármi najviac rozšírené klasické osvedčené odrody hrozna, ktoré majú vyskúšané, hoci ich treba chemicky ošetrovať.

Naše vinice vraj najviac ohrozujú choroby, na ktoré je zameraná aj väčšina ochranných opatrení počas vegetácie.

Bodkou na záver je stará proročnosť: Keď sa na Vincenta napije vták z kolajce, bude dobrý rok na víno. Máme sa teda na čo tešiť!

Marcela Lenčesová

Novoročný príhovor starostu obce Ing. Jozefa Šuvadú

dokončenie z 1. str.

Okrem našej vlnivavosti chcem poprosiť aj vás vašich občania, informujte nás o všetkých dobrých nápadoch, námietkach a to buď priamo nás, ktorí sme zamestnancami obce, alebo cez poslancov.

V tomto roku nás čakajú prvé kroky reformy verejnej správy. Viacerí z vás naviažu, čo to tá reforma je, čo obsahuje. Jednoznačne štát musí urobiť nápravu v informovanosti cez masmédiá. Aj my však budeme oznamovať cez káblovú televíziu o čom tá reforma je, pretože ona sa priamo dotýka váš občian obce. My starostovia to chápeme, že to je viac približba sa k občianom, väčšia informovanosť, spravodlivejšie rozdelenie finančných prostriedkov tam, kde sú potrebné.

Vďaka Bohu máme v okrese, konkrétne v našom katastri veľkú fabriku, ktorá pod dobrým vedením produkuje veľké zisky a tie patria do regiónu do okresu - k nám. Prijeme si spoločne, aby reforma v školstve a v sociálnej oblasti, ktorá v tomto roku začne aj v našej obci, dopadla k spokojnosti našich žiakov, učiteľov, obyvateľov domova dôchodcov aj s ich personálom. Vážení občania, či v tomto roku naša obec bude finančne bohatá to nevieme, ale že bohatá môže byť na duchovnej, vnútromernej hodnote to záleží len na nás, to je v našich silách. Pomáhajte si jeden druhému, robte dobro - niekedy úsmevom, inokedy dobrým slovom, či dobrou radou alebo napomenutím.

Prajem vám vážení občania v tomto novom roku veľa zdravia, šťastia, osobných i pracovných úspechov a to všetko pod Božou ochranou.

SVIATOSTI

Sviatosti sú pre nás darom pri každej životnej dôležitej udalosti.

Skrze ne nám Boh dáva silu, aby sme život prežili šťastne.

1. Základnou sviatostou je Krst. Pre prijatie sviatosti krstu sú stanovené určité podmienky - rodičia musia bývať na území farnosti. Ak vyjednávajú v inej farnosti, musia doniesť dovolenie od miestneho kňaza. Krstní rodičia majú byť starší ako 16 rokov a musia prijať všetky sviatosti kresťanskej dospelosti - Krst, sviatost oltárnu a sv. birmovania. Taktiež nesmú byť pod vplyvom cirkevného trestu. Prekážka ku krstnému rodičovstvu je aj u manželov, ktorí sa rozviedli a žijú v civilnom manželstve.

2. Sviatost zriernenia (svätá spoveď) - je prostriedok, ktorým nás Boh očisťuje od hriechov. Uzdravenie svedomia dostávame prostredníctvom cirkvi a kňaza.

3. Sviatost oltárna (sv. prijímanie) - nám dáva účasť na Kristovom živote, s ktorým sa zjednocujeme vo sv. prijímaní. Všetci tí, ktorí ešte neprijali túto sviatost, môžu sa prihlásiť u miestnych kňazov.

4. Biskup vysluhuje sviatost birmovania mladým ľuďom od 9. ročníka, ktorí už prijali krst a sv. oltárne. Je sviatostou kresťanskej dospelosti.

5. Manželstvo je povolanie, v ktorom by mal byť cieľom dobro manželov a dieťa. Z praktických dôvodov (cirkevno - právne prekážky, vybavovanie sály a i.) snubnice minimálne 3 mesiace dopredu nahlasia sobáš na farskom úrade, kde dostanú všetky potrebné informácie.

6. Sviatost kňazstva je určená pre tých, ktorí sú pozvaní na službu cirkvi - Božieho ľudu.

7. Pomocanie chorých posilňuje tých, ktorí sú skúšaní chorobou. Veriaci kresťan touto sviatostou dostáva potrebnú silu vo svojom útpe.

Pre každého kresťana sú sviatosti nenahraditeľným prostriedkom, cez ktorý prichádza Boh k človeku a človek k Bohu.

Vdp. Jozef Černák

JASLIČKOVÁ SLÁVNOSŤ

Dňa 25. decembra sa v kostole sv. Klimenta uskutočnila Jasličková slávnosť. Na úvod sa prítomným príhovoril pán farár Jozef Černák.

Nasledoval bohatý program, ktorý pre nás pripravili žiaci základnej školy. Program konferovala Veronika Kollárová. Deti nás prijemne prekvapili krásnymi piesňami, básňami a koledami. O spestrenie programu sa postarali deti, ktoré v kultúrnom stredisku naviedli scénu pod názvom "Vianoce od Adama". Možnosť dostali aj tí, ktorí chceli obohatiť program svojim vlastným vystúpením. Jasličková slávnosť pokračovala modlitbou pred oltárom.

Na záver, pri jase vianočných stromčekov, si prítomní spoločne s organom zaspievali "Tichú noc".

Mária Kohútová

FAŠIANGOVÁ VESELICA

V nedeľu 10.2.2002 Obecný úrad - kultúrne stredisko a diskotéka Tango organizujú FAŠIANGOVÚ VESELICU, ktorá sa uskutoční od 18,00 h v spoločenskej sále Tango. Súčasťou veselice bude aj verejná degustácia vín a vyhodnotenie 22. výstavy vín Močenok 2002.

Do tance bude hrať DH Močenčanka. V programe vystúpi DFS Močeňčanka a FS Močenčanka. Vstupné: 20,- Sk

STOLNÝ TENIS

V posledných decembrových dňoch roku 2001 sa uskutočnil 4. ročník stolnotenisového turnaja, ktorý zorganizoval domáci stolnotenisový oddiel pod vedením p. Karola Malika.

Pán Malik nám poskytol všetky informácie o turnajoch a dodal nám aj kompletný výsledkový listinu z oboch dní.

V prvý deň si zmerali sily neregistrovaní hráči bojom O putovný pohár starostu obce. Boli rozdelení do 2 kategórií - na hráčov do 45 rokov, ktorých bolo 18 a nad 45 rokov, ktorých bolo 7.

V prvej kategórii do 45 rokov sme boli svedkami urputných bojov, pretože súťažiaci bolo dosť a všetci si chceli okrem hry vychutnať aj víťazstvo. Lenže víťaz môže byť iba jeden. Ním sa stal po vzácnom vyrovnanom súboji Peter Lenický.

Na druhom mieste sa umiestnil jeho sok Viliam Ostrží a tretiu priečku obsadil Peter Špik.

Druhá

kategória

hráčov nad

45 rokov v

ničom okrem

počtu

nezastávala

za prvou. Tu

sa tiež

čoskoro

ukázalo, kto

je v tomto

ročníku

najlepši - stal

sa ním Imrich

Mlčúch. Z

druhej

priečky sa

tešil Michal

Tóth a za

tretie Štefan

Bleho. Krásne

ceny víťazom

odovzdal starosta

obce

pán Jozef Šuvadú.

Druhý stolnotenisový deň patril hráčom registrovaným. Zúčastnilo sa ho 18 hráčov a bojovali o putovný pohár firmy Monstav. Ceny do tejto súťaže venoval majiteľ firmy Monstav pán Brestič. Hráči súťažili v dvojhrách, kde si odniesol palmu víťazstva Marián Malik, hneď za ním sa umiestnil Marián Vereš a tretie miesto si vybojoval Bohuš Antoš. Potom turnaj pokračoval štvorhrami 16 zúčastnených hráčov a bolo sa na čo pozerať. Po peknom súboji nakoniec zvíťazila dvojica Bohuš Antoš, Marián Vereš pred tandemom Marián Sabo, Imrich Bleho a tretie miesto patrilo Marekovi Lenčošovi a Ernestovi Lenickému.

Diváci si z oboch turnajových dní odniesli pekné športové zážitky a verím, že všetci zúčastnení sa už dnes tešia na ďalší, v poradí už 5. ročník tradičného stolnotenisového turnaja, na ktorý si však musíme počkať až do decembra.

Marcela Lenčošová

21.12.2001: do 45 rokov

1. Peter Lenický
2. Viliam Ostrží
3. Peter Špik

nad 45. rokov

1. Imrich Mlčúch
2. Michal Tóth
3. Štefan Bleho

22.12.2001: dvojhry

1. Marián Malik
2. Marián Vereš
3. Bohuš Antoš
4. Marek Lenčoš
5. Juraj Dičér
6. Imrich Bleho

štvorhry

1. Bohuš Antoš,
- Marián Vereš
2. Marián Sabo,
- Imrich Bleho
3. Marek Lenčoš,
- Ernest Lenický

PROGRAM TELEVÍZIE MOČENOK

Piatok	1.2.	20.00	Spravodajský magazín - repriza
Nedeľa	3.2.	10.30	Príamy prenos sv. omše
		18.30	Spravodajský magazín - repriza
Pondelok	4.2.	20.00	Močenok v obraze - záznam z mimoriadneho OZ
Piatok	8.2.	20.00	Spravodajský magazín - premiéra
Nedeľa	10.2.	10.30	Príamy prenos sv. omše
		18.30	Spravodajský magazín - repriza
Pondelok	11.2.	20.00	Močenok v obraze - záznam z mimoriadneho zasadania OZ
Piatok	15.2.	20.00	Spravodajský magazín - repriza
Nedeľa	17.2.	10.30	Príamy prenos sv. omše
		18.30	Spravodajský magazín - repriza
Pondelok	18.2.	20.00	Močenok v obraze - záznam z riadneho zasadnutia OZ
Piatok	22.2.	20.00	Spravodajský magazín - premiéra
Nedeľa	24.2.	10.30	Príamy prenos sv. omše
		18.30	Spravodajský magazín - repriza
Pondelok	25.2.	20.00	Močenok v obraze - záznam z riadneho zasadnutia OZ

E - S KREDIT

Najrýchlejší, najjednoduchší
a najvýhodnejší nákup na splátky

Športová 1325, Močenok

Vážení zákazníci!

Spoločnosť E - S kredit má vo svojej ponuke spotrebiteľský úver s najnižšou a najvýhodnejšou úrokovou sadzbou. Ten vám umožní rýchlo a ľahko vybaviť domácnosť tým, čo potrebujete na spokojné a pohodlné bývanie. Stačí si vybrať tovar, zvoliť dĺžku splácania a výšku prvej splátky v hotovosti.



E - S kredit - koeficient navýšenia zo zvyšnej sumy

Dĺžka úveru	Platba v hotovosti						
	10%	20%	30%	40%	50%	60%	70%
3 mesiace	1,05	1,04	1,03	1,03	1,02	1,02	1,01
6 mesiacov	1,1	1,09	1,08	1,06	1,05	1,04	1,03
12 mesiacov	1,2	1,17	1,14	1,12	1,1	1,08	1,06
18 mesiacov	1,26	1,22	1,2	1,17	1,14	1,11	1,08
24 mesiacov	1,3	1,28	1,25	1,23	1,2	1,15	1,11

Elektro-služby

Podmienky za akých môžete skutočne nakupovať:

- * minimálna výška úveru 2 000.- Sk
- * doba splácania 3, 6, 12, 18, 24 mesiacov
- * minimálna akontácia 10%
- * jednoduchosť a rýchlosť uzatvorenia leasingovej zmluvy priamo v kancelárii E - S Kredit, ktorá sa nachádza v budove Elektro - služby Močenok
- * rovnaká výška splátok po celý čas úveru bez ohľadu na infláciu

výška úveru	výška platby v hotovosti	ručiteľ
do 10 000.- Sk	od 10%	NIE
do 20 000.- Sk	od 10%	ÁNO
do 30 000.- Sk	od 10%	ÁNO
nad 30 000.- Sk	od 20%	ÁNO
majiteľ ES karty	0%	NIE

Čo potrebujete na rýchle uzatvorenie úverovej zmluvy?

- doklad o totožnosti (občiansky preukaz, pas, vodičský preukaz)

Zamestnanec

potvrdenie o zamestnaní a výške príjmov na priloženom tlačíve

Dôchodca

potvrdenie o výške dôchodku

Držitelia ES Kredit karty

občiansky preukaz + ES Kredit kartu vystavenú na meno klienta

Spoločnosť E - S Kredit pre vás pripravila skutočne darček v podobe najvýhodnejšieho nákupu na splátky, ktorý môžete uskutočniť v týchto predajniach v Močenku:

- PC Technik - predaj počítačových zostáv
- Železoobchod Tóth Močenok
- TIBI Horná Kráľová - predaj elektrotechniky
- IBEX - predaj kobercov
- Nábytok a bytové doplnky
- Amulet - predaj bicyklov

Inzercia

Spracujem vedenie účtovníctva, evidenciu k paušálnej dani a dane.
Mária Odráškova, Močenok 113, č.t. 037/7781755

Predám pšenicu. Inf. t.č. 037/7781173

Predám čistokrvnú 7 týždňovú sučku anglického kokerspaniela bez PP.
Je očkovaná, odčervená, zlatej farby, vhodná deťom.
T.č. 037/7781925, 0907/562453.

Predám 21 ročný 1 - poschodový RD v Hájskom. Všetky inžinierske
siete, veľa stavebných pozemok + záhrada, spolu 29 árov.
Informácie t.č. 037/7819035.

Ingr. Jaroslav Dičér, Nitrianska 1379, Močenok ponúka:
- vypracovanie geometrických plánov na pozemky
- zameranie stavieb ku kolaudácii
Informácie: 7722255, 7781266, mobil: 0905/505664.

Predám 3 - izbový družstevný byt v Močenu. Č.t. 0908/163756.

Predám Škodu 120 L v dobrom stave. Cena dohodou. T.č. 7781344.

Predám 3 izb. malý byt v Šali - Veči. Cena dohodou. Tel. 031/7794174

Využite nákup na splátky s katalógu
KOMFORT a STAVBÁR

s nulovou akotáciou.

Adresa: Rastislav Dičér, Močenok 841, č.t. 7781525,



REALIZÁCIA ZÁHRADNÝCH ÚPRAV "na kľúč"

- * jazierka
- * skalky
- * vresoviská
- * živé ploty
- * drevinové a trvalkové záhony
- * zakladanie trávnik

* automatické závlahy

- výsevom
- uložením kober.
- GARDENA /SRN/
- K - RAIN /USA/
- ORBIT /USA/

Záruka 6 mesiacov na bezplatnú výmenu rastlín. Zľava - 10% pri
uzatvorení dohody do 15.3.2002.
0903/227805 www.zahradnik-urban.sk

Centrum voľného času Úsmev Močenok

Základná škola Močenok

Vás pozývajú na

FAŠIANGOVÝ KARNEVAL

dňa 8.2.2002 (piatok) v druhej budove ZŠ

o 12,30 h - 1. - 3. ročník o 14,00 h - 4. - 9. ročník

Kultúrne stredisko v spolupráci s pani Máriou Kočovou pripravuje
KURZ STRIHOV A ŠITIA. Kurz je plánovaný na 8 mesiacov, podľa
dohody záujemkyň môže byť i kratší. Cena je 1500,- Sk/ 4 mesiace.
Ziadame záujemkyne, aby sa prihlásili osobne v kultúrnom stredisku
alebo na t.č. 037/7781275.

Smútočné oznamy



Dotliko srdce, utíchol hlas, mal rád život a všetkých nás.
Dňa 19. februára 2002 si pripomiename 5. výročie, čo nás
navždy opustil náš drahý manžel, otec, svokor a apuško
FRANTIŠEK BALONTAY.
S láskou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.



Dňa 16.2.2002 si pripomenieme 1. výročie úmrtia naše
drahy manželky, matky, starej a prastarej mamy
ANNY SABOVEJ. Osud nevrátil, čo čas vial, nechaj len
spomienku a v srdci žiaľ. Nič viac Ti už nemôžeme dať, len
kytiku kvetov na hrob a spomínať.
S láskou a úctou spomína celá rodina.



Svoje srdce rozdal za života, bez práce nedokázal žiť.
Odišiel ticho, hoci tak veľmi chcel medzi nami byť.
Dňa 26. januára 2002 uplynú 2 roky, čo nás navždy opustil
naš drahý manžel, otec a dedko **ŠTEFAN STANKO**.
S láskou spomína manželka a deti s rodinami.



Už za mnou neplačte, večného spánku mi dožičte, kytičku
na hrob mi dajte, s úctou a láskou na mňa spomínajte.
Neumrela som, iba snívam sen o tých, ktorých som mala
rada a ktorí mali radi mňa. Len ten, kto stratil toho, koho
miloval pochopil, čo je smútok a žiaľ. Dňa 17.1.2002
uplynulo 25 rokov, čo nám navždy odišla naša drahá
mamčička **MÁRIA DANIŠOVÁ**.
Ti, ktorí ste je poznali a mali radi, venujte jej tichú
spomienku. Dočera Emilia s rodinou.



Dňa 11. januára 2002 sa dožila krásneho
životného jubilea - 90 rokov naša drahá mama,
babka a prababka **HELENA HIPPOVÁ**.
Do ďalších rokov života jej prajeme veľa Božieho
požehnanja, zdravia a lásky.

Dočera Alžbeta s rodinou

VIANOCE OČAMI DETÍ

CVČ Úsmev pripravilo pre žiakov materských škôl obvodu výtvarnú súťaž s
tematikou Vianoc a zimy. Súťaž prebehla v čase od 3. - 21.12.2001 a
zapojilo sa do nej 30 detí z MŠ Močenok a MŠ Hájske. V priestoroch CVČ
sa uskutočnila i výstava uvedených prác, ktorej sa detičky z MŠ Močenok v
hojnom počte zúčastnili. Najkrásšie ohodnotené práce:

- kolektívna práca detí MŠ Hájske: Tomáš Bachút, Šimon Hercig,
Samko Orešanský, Denis Hambálek, Matej Horňák
- Laurika Janičová MŠ Močenok
- Kristínka Rábeková MŠ Močenok
- Zuzka Gáliková MŠ Močenok
- Deniska Mesárošová MŠ Močenok
- Dominika Macháliková MŠ Močenok

Mgr. O. Cerulliková

Podakovanie

Pracovníčky knižnice v Močenu ďakujú manželom Horváthovcom za
darovanie odborných a iných kníh pre knižnicu v Močenu.

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodení:

Patrik Deváth	1.12.2001	Močenok 711
Samuel Sekereš	10.12.2001	Močenok 315
Martin Lenčes	8. 1.2002	Močenok 1029

Zomrell:

Pavol Pospíš	* 9.12.1935	+10.12.2001
Terézia Ráčová	* 6. 8.1912	+14.12.2001
Mária Konečná	* 4. 6.1928	+18.12.2001
Anna Nováková	*11. 4.1928	+22.12.2001
Mária Vörösová	*23. 1.1926	+ 4. 1.2002
Ján Mičátek	*16.12.1922	+11. 1.2002
Anna Turzová	* 8. 4.1912	+19. 1.2002

PROGRAM KINA OSVETA MOČENOK

3. februára 19,30 h

PLANÉTA OPÍ

USA 115 min., slovenské tituly

Ovládať planétu... Sci-fi. Hrajú: Mark Wahlberg, Tim Roth...

MP 12 Vstupné: 50,- SK

10. februára 17,00 h

ATLANTÍDA, STRATENÁ RÍŠA

USA 95 min., slovenský dabing

Veľkolepý dobrodružný animovaný príbeh o hľadaní legendárnej civilizácie.

Rodinný film.

MP Vstupné: 44,- SK

17. februára 19,30 h

DENNÍK PRINCEZNEJ

USA 115 min., slovenské tituly

Romantická komédia od režiséra filmov Pretty Woman a Nevesta na úteku. Jedno z najväčších prekvapení v roku 2001.

Hrajú: Anne Hathaway, Hector Elizondo...

MP12 Vstupné: 48,- SK

24. februára 19,30 h

MOULING ROUGE

USA 105 min., slovenské tituly

Žiadne zákony. Jediné pravidlo. Nikdy sa nezamiluj.

Muzikál. Hrajú: Nicole Kidman, Ewan McGregor a iní.

MP 12 Vstupné: 50,- SK

3. marec 19,30 h

TAKMER DOKONALÝ ZLOČIN

USA, české tituly

Bola to perfektná vražda... Žiaľ, niekto to všetko videl.

Thriller. Hrajú: Cate Blanchett, Giovanni Ribisi, Keanu Reeves a iní.

MP 12 Vstupné: 48,- SK

PRIPRAVUJEME:

7. apríl - HARRY POTTER A KAMENŤ MUDRCOV

12. máj - PÁN PRSTENOV.

OZNAM

Prosíme bývalých členov Folklórneho súboru pri ZŠ Sládečkovce, dnešný Močenok, aby zapožičali fotografie za vystúpení na profetie do bulletinu pri príležitosti 35. výročia založenia súboru.

Fotografie môžete poskytnúť p. Rábekovej - Pošta Močenok, p. Lenickej - OcÚ Močenok, Ing. Borzovi na OcÚ Močenok. Fotografie majiteľom vrátíme. Ďakujeme

ŠK Močenok s pohárom

Na druhom ročníku Vianočného halového turnaja, ktorého sa zúčastnili futbalové kluby z okruhu Šafa sa naši futbalisti ŠK Močenok v silnej konkurencii futbalových klubov umiestnili po dobrých športových výkonoch na 3. mieste, za ktoré získali pamätný pohár od usporiadateľov.

Naši futbalisti vyhrali základnú skupinu, v ktorej ako jediní porazili neskoršieho víťaza turnaja našich susedov futbalistov H. Kráľovej v pomere 1:0. Ďalej v skupine vyhrali nad Žiharcom 3:1. Postupne vyradili vo štvrtfinále futbalistov z Diakoviec víťazstvom 2:0. V semifinále prehrali s Vičanmi 3:0 a v stretnutí o celkové tretie miesto na turnaji zvíťazili nad futbalistami z Hájskeho v pomere 4:1.



Kapitán ŠK Močenok p. Hovorka preberá pohár od usporiadateľov

Roman Szabo
prezident ŠK Močenok

HALOVÉ MAJSTR. OKRESU ŠAĽA O POHÁR FIRMY TIBI 2. ROČNÍK

VÝSLEDKOVÁ LISTINA : Skupina A

Žiharec - ŠK MOČENOK 1:3 (1:0) góly: 16. J. Slamka, 19. a 20. T. Timár

Horná Kráľová - Kráľová n/V. 2:0 (1:0)

Žiharec - Kráľová n/V. 1:3 (0:3)

Horná Kráľová - ŠK MOČENOK 0:1 (0:0) góly: 10. J. Slamka

ŠK MOČENOK - Kráľová n/V. 1:1 (1:0) góly: 10. L. Kelecsényi

Horná Kráľová - Žiharec 4:1 (1:0)

1. ŠK MOČENOK 3 2 1 0 5:2 7b

2. Horná Kráľová 3 2 0 1 6:2 6b

3. Kráľová n/V. 3 1 1 1 4:4 4b

4. Žiharec 3 0 0 3 3:10 0b

Skupina B

Tešedíkovo - Diakovce 0:2 (0:1)

ŠK MOČENOK - Diakovce 2:0 (1:0) góly: 14. Andrásik, hralo sa 2 x 10

ŠK MOČENOK - Tešedíkovo 3:0 (1:0) góly: 2. Piterka 17. a 22. M. Bagocký

1. Poľnohospodár Močenok 2 2 0 0 5:0 6b

2. Diakovce 2 1 0 1 2:2 3b

3. Tešedíkovo 2 0 0 2 0:5 0b

Skupina C

Neded - Šafa-Veča 2:0 (1:0)

Hájske - Šafa-Veča 3:0 (1:0)

Neded - Hájske 4:0 (2:0)

1. Neded 2 2 0 0 6:0 6b

2. Hájske 2 1 0 1 3:4 3b

3. Šafa-Veča 2 0 0 2 0:5 0b

Skupina D

Vičany - Dlhá n/V. 2:1 (1:0)

Šafa B/Selice - Dlhá n/V. 5:1 (2:0)

Vičany - Šafa B/Selice 1:1 (1:0)

1. Šafa B/Selice 2 1 1 0 6:2 4b

2. Vičany 2 1 1 0 3:2 4b

3. Dlhá nad Váhom 2 0 0 2 2:7 0b

OSEMFINÁLE

Horná Kráľová - Šafa-Veča 2:0 (1:0)

Kráľová n/V. - Hájske 0:1 (0:0)

Tešedíkovo - Vičany 0:2 (0:1)

Diakovce - Dlhá n/V. 2:1 (1:0)

ŠTVRFINÁLE

ŠK MOČENOK - Horná Kráľová 0:1 (0:1)

Šafa B/Selice - Hájske 0:0 na p.k. 2:3

ŠK MOČENOK - Diakovce 2:0 (0:0)

Neded - Vičany 0:1 (0:0)

SEMFINÁLE

Horná Kráľová - Hájske 2:0 (0:0)

ŠK MOČENOK - Vičany 0:3 (0:1)

FINÁLE

Horná Kráľová - Vičany 0:0 na p.k. 5:4

ŠK MOČENOK - Hájske 4:1

Majitelia individuálnych ocenení

- najlepší hráč Tomáš Hučko

- najlepší strelec Viktor Új

- najlepší bránkar Miloš Matušica

Zaujímavosť : Turnaja sa zúčastnil Andrej Marček - učiteľ telesnej výchovy a zempisu na ZŠ v Močenku - v drese Nededu.

Vičany

Horná Kráľová 5 gólov

Hájske

MOČENČANKY HRALI S EXTRALIGOVÝMI DRUŽSTVAMI

Družstvo žien HK Junior Močenok štartovalo na 5. ročníku turnaja "O POHÁR PRIMÁTORA TREŇČINA", ktorý dňa 27.1.2002 organizoval mestský štart za účasti družstiev: HK štart Trenčín, HK Nitra, Inter Slovaň Bratislava a HK Junior Močenok.

Výsledky: HK Nitra - Junior Močenok 24:17 (9:11)

Inter Bratislava - HK Nitra 26:26 (13:12)

Junior Močenok - Štart Trenčín 22:21 (12:8)

Štart Trenčín - Inter Bratislava 30:16 (13:10)

HK Nitra - Štart Trenčín 23:17 (15:11)

Inter Bratislava - Junior Močenok 33:18 (12:10)

Poradie: Inter Bratislava

HK Nitra

Junior Močenok

Štart Trenčín

Najlepšou hráčkou turnaja sa stala K. Hanakovičová z Nitry a za najlepšiu brankárku bola vyhlásená Silvia Karadiová z Močenku.

Za Močenok hrali a góly dali: BR - S. Karadiová, V. Sabová, M. Šiagová 23, A. Horňáková 13, M. Demáčeková 7, M. Lenčická 5, J. Perinová 3, L. Sabová 3, V. Kováčiková 2, J. Krommellová.

Turnaj bol dobrou previerkou nášho družstva pred majstrovskými stretnutiami, ktoré začínajú 17.2.2002. VI. kole privítame Žilinu.

M. Močenok
noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok. Vydáva Obecný úrad Močenok. Redakčná rada: Ing. Jozef Šuvad, pedagóg Vincent Tóth, Ing. Marián Borza, Ing. Gabriel Lenčák, Mgr. Peter Sýkora. Redaktory: Gabriela Borzová, Mária Suchá, Marcela Lenčická, Mária Kohútová. Grafická úprava Jozef Bleho. Redakcia: Obecný úrad - kultúrne stredisko 951 Močenok. Tel. 087/7781275, fax 087/7781340. www.ba.telecom.sk/obecnuyradmočenok, E-mail: obecnuyradmočenok@ba.telecom.sk
Tlač: Reklama plus Šafa Nákied 1420 ks. Registračné číslo: 6/1998/X002270 OU Šafa.